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Ata da ga  Sessão Ordinária do 2 1  Período Legislativo do 1 0  Ano da 7 

Legislatura, em 24 de novembro de 2017. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de novembro de 2017 (dois mil e dezessete), 
reunidos no salão nobre da Câmara Municipal, às 19:00h, situada na Avenida 
Jericoacoara n° 474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos 
veadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, Normendio de 
Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da Silva, Cleângela Oliveira Sousa, 
Antônio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz Brandão, Claudionor Francisco de 
Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e Francisco Roberto Pedro. 
Cumprimentando a todos, o senhor presidente José Amoldo Dias Ferreira, declarou em 
nome de Deus, aberta a presente sessão, que teve a seguinte Pauta: Entoação do 
Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, Leitura, discussão e votação da Ata da 
Sessão Anterior, que fora aprovada por unanimidade. Na Palavra Facultada o vereador 
Claudionor Tratores sugeriu que a Mesa Diretora fizesse audiência pública para 
debater com autoridades competentes a situação da segurança pública de Jijoca de 
Jericoacoara, a exemplo das Câmaras da região. O vereador Roberto Canuto levantou 
a importância de o vereador atuar dentro dos preceitos institucionais do Estado 
Democrático de Direito, assim como, rege a Carta Magna do País, para defender 
corretamente os direitos do povo Jijoquense, também cobrou posição do poder público 
em relação à situação da Fretcar por não embarcar e desembarcar dentro do centro da 
cidade. O vereador Keille Brandão defende que o político precisa se preocupar com o 
povo do município, trabalhar com compromisso visando o futuro da cidade e das 
pessoas, espera que o povo seja mais bem contemplado pela gestão municipal. O 
vereador Jair Silva enfatizou a respeito de reuniões do Prefeito e profissionais da 
Educação e seu Sindicato para tratar do método da divisão dos precatórios do 
FUNDEF, que o município move contra a União. Falou da minuta do lCMbio que 
autoriza a pesca de arrasto artesanal de camarão no município de Jijoca de 
Jericoacoara. O vereador Normendio de Carvalho frisou a conquista de algumas 
melhorias alcançadas pela gestão, inclusive na saúde, cobrou a recuperação do 
calçamento de Lagoa Grande, além de pedir o empiçarramento da trilha que liga a 
localidade do Mangue Seco a Lagoa Grande (conhecida como estrada do junco), pediu 
também a raspagem da estrada do Mangue Seco ao Córrego da Forquilha. Ordem do 
Dia: Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 06212017, que estabelece horário para 
entrada e circulação na Vila de Jericoacoara de veículos de carga e operação de carga 
e descarga na forma que menciona, e dá outras providências, em seguida, o projeto foi 
encaminhado para as Comissões: Constituição, Justiça e Redação; Finanças, 
Orçamento e Tributação e Obras e Serviços Públicos. Leitura e discussão do Projeto 
de Lei n°063/2017, que revoga a Lei n°475/2017, que dispõe sobre a regularização de 
edificações irregulares no município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras 
providências, após discussão, foi encaminhado para as Comissões Permanentes de: 
Constituição, Justiça e Redação e Obras e Serviços Públicos. Leitura e discussão do 
Projeto de Lei Complementar n° 06412017, que altera e acrescenta dispositivo à Lei 
Complementar n° 10912017, de 12 de maio de 2017 - Lei do parcelamento, uso e 
ocupação do solo e dá outras providências, com pedido de urgência, que após 
aprovada a urgência e o referido Projeto de Lei foi enviado para tramitação no recesso 
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legislativo, para após uma Audiência Pública ser marcada uma Sessão Extraordinária 
para ser tratada essa matéria. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 06512017, do 
vereador José Amoldo Dias Ferreira, que altera o Projeto de Lei n° 00312010, dispondo 
sobre a extensão, denominação da Rua Tio Dão Sabino (João Brandão de 
Albuquerque), o mesmo foi aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto 
de Resolução n° 0112017, que modifica a redação dos artigos 3°, 40,  81 , 90 , 11 0 , 130 , 
190 ,  290 ,  350 , 630 , 641, 680, 81 1 , suprime o artigo 65, acresce o parágrafo único no 
artigo 129 todos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara 
e adota outras providências, com pedido de urgência, depois de votado, o pedido de 
urgência e dispensa de Pareceres das Comissões foram aprovados por unanimidade, 
assim como, o seu respectivo Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade. 
Leitura e discussão, do Projeto de Resolução n° 0212017, que modifica a redação dos 
artigos 90  e 191' do Regimento Interno da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara e 
adota outras providências, com pedido de urgência, que depois de votado a urgência e 
dispensados os Pareceres, foram aprovados por unanimidade, em seguida, posto em 
votação, o respectivo Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade. Leitura e 
discussão do Projeto de Resolução n° 0312017, que cria cargos na estrutura 
administrativa da Câmara de Vereadores de Jijoca de Jericoacoara-CE e adota outras 
providências, com pedido de urgência, logo após a votação da urgência e dispensa de 
Pareceres foram aprovados por unanimidade, posto em votação o respectivo Projeto 
de Resolução, foi aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de 
Emenda à Lei Orgânica n° 0112017, que dispõe sobre alteração na Lei Orgânica 
Municipal e dá outras providências, com pedido de urgência, após votação, a urgência 
e dispensa de Pareceres foram aprovados por unanimidade, em seguida, posto em 
votação o referido Projeto de Lei, foi aprovado, em 1 0  Turno, por unanimidade. Não 
havendo mais nada a tratar, o senhor presidente, declarou em nome de Deus 
encerrada a presente sessão, às 21:h05min (vinte e uma horas e cinco minutos), que 
para constar, eu Normendio de Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei a presente 
Ata, que após lida, achada conforme e aprovada, será assinada pelo Presidente, pelo 
Secretário e demais vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara que se fizeram 
presentes. 

Jijoca de Jericoacoara Ceará, 24 de Novembro de 2017. 
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